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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Міжнародна команда дослідників заявила, що вперше змогла відтворити

історію формування річки Євфрат. Саме ця річка згадується в Біблії як одна з

чотирьох річок райського саду Едем.

Про це повідомляє Daily Mail.

Річка Євфрат відіграла важливу роль не лише в біблійній традиції, а й у розвитку

перших цивілізацій Месопотамії. Водночас її походження тривалий час

залишалося загадкою для науковців через складні геологічні процеси, які

відбувалися в регіоні мільйонами років.

Для дослідження фахівці використали сейсмічну зйомку, супутникові

спостереження, геологічне картування та аналіз осадових відкладень,

прихованих під Середземним морем.

Результати показали, що колись на території сучасних Туреччини та Сирії

існували дві окремі великі річки — Палео-Карасу та Палео-Мурат. Протягом

тривалого часу вони текли незалежно одна від одної, поки геологічні процеси не

змінили їхні русла.

Науковці встановили, що Палео-Мурат сформувалася понад 16,5 мільйона років

тому, а Палео-Карасу виникла приблизно між 8,6 та 5,9 мільйона років тому.

У той період обидві річки впадали в систему озер на південь від Північно-

Анатолійського розлому та не були частиною сучасного Євфрату.

Близько 5,3 мільйона років тому регіон пережив масштабні геологічні зміни.

Через обмеження зв’язку між Атлантичним океаном і Середземним морем

поблизу сучасної Гібралтарської протоки значна частина Середземного моря

почала пересихати.

Зниження рівня води змусило річки врізатися глибше в ландшафт і поступово

змінювати свої напрямки.

Дослідники вважають, що внаслідок безперервної тектонічної активності русла

Палео-Карасу та Палео-Мурат поступово зближувалися. Приблизно 1,6 мільйона

років тому вони остаточно злилися та утворили сучасний Євфрат, який почав

нести свої води до Перської затоки.

Сьогодні Євфрат залишається найдовшою річкою Західної Азії та проходить

через територію Плодородного півмісяця — регіону, який часто називають

колискою людської цивілізації.

Саме завдяки водам Євфрату та Тигру близько шести тисяч років тому в

Месопотамії змогли розвиватися шумерська, ассирійська та інші давні

цивілізації.
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